



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту совершения служебного подлога сотрудниками упраздненного ГУ МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства). Установлено, что в ходе ликвидационных мероприятий ГУ МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу сотрудникам этого управления были выплачены премии на общую сумму свыше 19 миллионов рублей. По версии следствия, эти выплаты производились незаконно на основании трех подложных документов – приказов, датированных 14 марта, 31 марта и 28 апреля 2014 года. Фактически они были изданы 8 мая 2014 года, когда вышеуказанное подразделение уже было ликвидировано. При этом также были внесены исправления в ранее зарегистрированные в указанные даты официальные документы. Факты служебных подлогов были выявлены оперативными сотрудниками ФСБ и МВД России. В настоящее время по уголовному делу



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление подозреваемых в совершении этого преступления.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523131>